

人物

出门倒垃圾, 偶遇落水男孩

庆云一教师冰水施救获点赞

本报2月19日讯(记者 刘潇 通讯员 杨光朋) “我当时看到,水面上只露了一个孩子的后脑勺,心里咯噔一下,有些不知所措。”2月17日,回忆起救人的一幕,庆云县常家镇中学教师王宝岐依旧心有余悸。

2月13日下午5时30分左右,家住常家镇后王村的王宝岐,如往常一样出门倒垃圾,不经意间,却遇见了惊险的一幕。“倒完垃圾一抬头,看见对面池塘边儿上,一个小孩溜进了水里,并不断在挣扎。”王宝岐说,另一个男童站在水边,探着身子试图把同伴拉上岸,他看到这一幕后,狂奔而来。

“赶紧救人”,是王宝岐当时脑中唯一的想法。当他绕池塘边刚跑到一半距离时,发现孩子已经停止挣扎,漂在水上,脸朝下。顾不上多想,王宝岐没有脱衣就直接跳进了冰冷的水里,将孩子捞起来,并在水中拍打着孩子的后背,直到孩子咳出一口水,他悬着的心才稍稍放松些。但由于池边岸陡冰滑,王宝岐一人无法将男童抱上岸,只好求助于附近的村民,这才顺利上岸。

此时,王宝岐小腿已冻得



教师王宝岐指着当时救人的区域。

发麻,经过短暂休息,终于缓过神来。他说,“回到家媳妇儿看见我才出门倒个垃圾的空,就把自己弄得浑身都是水,冲我发了个小脾气,但是一听我把孩子给救了,脾气立马就没了。”

据了解,王宝岐是庆云县常家镇中学的一名政治老师,教书育人18载,多次被评为“庆云县优秀教师”“庆云县十佳班主任”荣誉称号。“第二天王老师来到学校,走路一瘸一

拐的,我们问他怎么回事,他只说是自己不小心扭了一下,要不是2月16日家长把锦旗送到学校,我们还都不知道身边竟藏了个大英雄。”常家中学校长勾庆伟介绍说。

在这之前,男童父母曾去家中看望王宝岐,拿出1000多元钱表示感谢,却被他婉拒。“当时什么都考虑不了,咱救孩子不是为了让人家报答,只是为了孩子平安。”王宝岐说。

乐陵>>

荣获地方政府多项荣誉称号

本报2月19日讯 2月9日,在乐陵市优化营商环境加快乐陵发展动员大会上,国网乐陵市供电公司荣获2016年度支持地方经济发展先进单位、城乡建设工作先进单位荣誉称号,乐能公司荣获2016年纳税先进单位荣誉称号,公司副经理刘

新荣获城乡建设工作先进个人荣誉称号。

2016年以来,国网乐陵市供电公司围绕地方经济发展大局,坚持把“供好电、少停电、不停电”作为公司的职责和使命,努力为全市提供安全稳定和优质可靠的电力供应。(李德彬)

乐陵>>

理论学习教育做到“五个坚持”

本报2月19日讯 2月3日至2月8日,国网乐陵市供电公司采取个人自学、集中学习和专家授课等方式,在公司上下广泛开展了理论学习教育。活动中,公司全体人员充分认识开展春节后学习教育的重大意义,作为一项重大政治任务,周密安排部署,精心组织推动,做到“五个坚持”,从严从实抓好学习教育。

一是坚持正面教育为主,用科学理论武装头脑。

二是坚持学用结合,知行合一。三是坚持问题导向,注重实效。四是坚持领导带头,以上率下。五是坚持从实际出发,分类指导。

通过学习,力促全体干部员工准确把握习近平总书记治国理政新理念新思想新战略和省市公司的重要决策部署,有效提升干部员工的素养和能力,更好的做好今后各项供电服务工作。(高有联)



“酒商”联盟成立

2月19日,由武城久都商贸倡导并发起的武城“酒商”联盟正式成立,该联盟以学习、交流、联谊、联合众筹等手段,致力于深度捆绑和合作为目的,打造武城共享型、合作型酒商社群第一平台。

本报通讯员 王斌 摄影报道

聊城大学政管学院举办防火安全活动



近日,聊城大学政管学院鲁善鲁美服务队的志愿者们来到济南市高新区防火大队举办了“防火安全在我心”主题活动。通过与消防队员的交流,进一步了解了防火安全的重要性。

(通讯员 刘萌 张莹 金雪峰)